



巡るたび、 出会う旅。東北 宮城・山形・福島

2022 年 6 月 3 日 山 形 県 JR東日本 仙台支社

## 山形新幹線開業30周年を記念したラッピング車両を運行します

山形県とJR東日本仙台支社は、2022年7月1日(金)に開業30周年を迎える山形 新幹線に、山形県を代表する特産品である「さくらんぼ」や、山形県PRキャラクター 「きてけろくん」をデザインしたラッピング車両を1編成運行します。山形新幹線を日頃 よりご利用いただいているお客さまや、山形新幹線の日々の運行をお支えいただいている 地域の皆さまへの感謝の意を込め、観光誘客促進をはじめ地域経済の発展のため、山形 新幹線は引き続き皆さまと共に走り続けます。

また、「巡るたび、出会う旅。東北 宮城・山形・福島」春の観光キャンペーンも6月末 まで開催しています。これから山形のさくらんぼがおいしい季節になります。

ぜひ、この機会に山形新幹線をご利用になり、魅力いっぱいの山形にお越しください。

#### 1 車両概要

山形新幹線 E3系(1編成 7両、定員 388 名)

## 2 ラッピングデザイン

山形新幹線開業 30 周年、山形県を代表する特産品「さくらんぼ」、山形県PRキャラクター「きてけろくん」をあしらい、これまでの感謝と「さくらんぼ県やまがた」を発信するデザインとしています。詳細イメージは別紙のとおりです。

## 3 運転開始日

2022年6月9日(木)

つばさ 138 号 山形駅 10 時 57 分発 東京駅 13 時 48 分着

## 4 運転期間

2022 年 11 月下旬頃まで

#### 5 その他

運用上の都合等により運転開始日および運転期間は変更となる場合があります。

# ラッピングデザインイメージ

# 【11号車】

※ラッピングデザインは左右対象



# 【12号車~16号車】



# 【17号車】

